

我市荣获全国产粮大市

固始县、息县、罗山县被评为全国产粮大县

农业部要求:全年粮食总产量必须在 100 亿斤以上

信阳消息(记者 徐杰)24日,记者从农业部网站看到,农业部公布了2013年全国粮食生产先进单位名单,信阳市被评为全国产粮大市,固始县、息县、罗山县被评为全国产粮大县。

近年来,我市粮食产量连

续5年稳定在110亿斤以上,连续9年创历史新高。自2006年国家实行粮食最低收购价收购政策以来,我市小麦、中粳稻、油菜籽、粳稻先后纳入国家最低收购价收购范围和临时收储政策范围,是全省粮油品种纳入国家收购政策支持范围最多的省辖

市。

此次农业部评审通过的全国产粮大市,要求全年粮食总产量必须在100亿斤以上,河南省周口市、驻马店市、商丘市、南阳市、信阳市被评为全国产粮大市;全国产粮大县,要求全年粮食总产量必须在10亿斤以上,河南省滑县、固

始县、永城市、唐河县、太康县、邓州市、商水县、夏邑县、上蔡县、息县、郸城县、鹿邑县、濮阳县、虞城县、西平县、淮阳县、沈丘县、正阳县、项城市、新蔡县、平舆县、罗山县、汝南县、西华县、浚县、原阳县26个县(市)被评为全国产粮大县。

涂彪作品入选《儿童文学》

信阳消息(记者 王章云)我市诗人、著名儿童文学作家涂彪的诗歌《思念》入选《儿童文学》杂志创刊50周年诗歌选——《儿童文学50年魅力诗汇》。臧克家、柯岩、任溶溶、雁翼、管和用、樊抒稼、雷抒雁、黄宗英、王怀让、叶延滨、阮音竞、圣野、金近、顾城等众多名家的诗歌入选此书。

中国作家协会副主席,著名诗人、作家高洪波在序中写道,《儿童文学50年魅力诗汇》是一套为纪念《儿童文学》创刊50周年特别编辑出版的诗歌荟萃。所录作品为50年来各个年代代表性诗人在《儿童文学》上发表的代表性诗作,集结了200位具有代表性诗人的200首诗歌,是一次历史性的诗人诗歌盛会,是半个世纪中国少年儿童诗歌发展的缩影。

南湾湖水产业文化旅游项目正式签约

信阳消息(南轩)12月20日,南湾湖风景区管委会与澳门建源饮料投资置业有限公司正式签约“信阳市南湾湖水产业文化旅游项目”。该项目拟引进世界最先进全自动设备,本着生态环保节能低碳原则,融入健康水文化理念,规划建设水饮品生产和文化旅游业态。项目总投资约5亿元人民币,全部建成后,预计实现年营业收入4.5亿元人民币以上。



这个冬天不太冷

12月25日下午,在羊山实验小学,团市委“温暖冬天,点亮行动”爱心助学活动现场,新区留守儿童和困难小学生收到了爱心企业捐赠的棉衣、书包和教学用品,爱心青年志愿者与留守儿童结成联谊对子,并与孩子们一起互动游戏,为孩子们带来欢乐。 本报记者 张继疆 摄

“微电影”传递正能量

——信阳首届公益微电影大赛开镜

信阳消息(记者 张继疆)随着时代的飞速发展,当今已进入新媒体时代,微博、微信、微电影、微公益等V字品牌悄然成为当前的时尚,成为青少年喜闻乐见的传播方式。12月25日,由共青团信阳市委和信阳广播电视台联合主办的“鸡公山粮液杯”信阳首届公益微电影大赛正式开镜,并召开媒体见面会。

微电影适合于多媒体及现代网络、手机视频、电梯广告等多种平台展出播放,更具有娱乐性、创意性和广告价值,有学者将其称为继电视、报纸、杂志、广播、网络、专题片之后的“第七媒体”。微电影的宣传语是:感悟人生只需一秒钟,这种表现形式正慢慢走进并改变我们的生活。

据了解,此次大赛将面向全市乃至全国征集优秀微电影作品,分网络评选、专家评选和颁奖晚会三个阶段进行。大赛2013年12月启动,2014年5月结束,共设最佳影片奖、最佳女主角奖等12个单项奖和三个团体组织奖。大赛致力于帮助那些有责任心、有梦想的普通人,利用微电影这一时下最新的

艺术传播形式,不受束缚地用镜头描绘这个世界,用微小的力量传播公益,用最真诚的声音向社会发出呼吁,用最大的梦想改变世界。充分发挥微电影传播速度快、范围广、群众喜闻乐见的的作用,积极引导社会主义核心价值观,传播社会正能量,不断提高全民素质和社会文明程度。

我市开展防震减灾助理员培训

信阳消息(记者 殷英)为切实做好我市的防震减灾工作,日前,市地震局、浉河区政府联合开展了防震减灾助理员培训活动。此次培训内容主要有地震科普知识、防震减灾工作概述、防震减灾助理员工作职责3个方面。通过培训,相关工作人员进一步认识了防震减灾的重要意义,不断增强责任感和使命感,居安思危,以“宁可千日不震,不可一日不防”的态度与决心,切实做好防震减灾日常工作。

让一部分人先种上牙

信阳“高端种植牙计划”初见成效

据悉,自我市高端牙科连锁机构名洲牙科引进“德国数字速导即刻种植牙技术”启动“全市高端种植牙计划”以来,本市已有一部分高要求的缺牙患者不用出国,就能享受到这一世界顶尖级牙齿修复技术,而名洲牙科种植牙专家团队精湛的医术,更在我市积累了极高的美誉度。

出国旅游吃穿不愁,就差一口种植牙

昨天上午,我市65岁的王先生第二次来名洲牙科种牙。作为名洲牙科第一批种植牙的老顾客,他见证了种植牙带来的可喜变化:吃饭可得劲儿,身体也好了。

而王先生的儿子是信阳著名的企业家,不但事业成功,对父母更是极为孝顺,每年一有空闲就带着父母四处旅游。但王老先生因为年纪大了,口腔左侧大牙连掉三颗,刚开始不在意,后来吃饭只能用右半边牙齿咀嚼,结果面部左右不对称。儿子发现之后,本想带父亲去京都治疗,王先生不想麻烦,结果一直拖了很久。

种了一颗牙,成了活广告

直到去年8月份,儿子听朋友说信阳名洲牙科独家引进国际上最先进的“德国数字速导即刻种植牙技术”,就带着父亲上门咨询。据名洲牙科王主任介绍,种植牙就是在牙槽骨里植入与人体相容性极好的纯钛人工牙根,等牙根与牙槽骨产生骨结合之后,再安装上全瓷牙冠,外观、感觉,跟真牙一模一样,就劝父亲接受种植牙。王先生种了牙之后,感觉特别好,现基本成了种植牙的活广告,逢人就讲“和真牙一样,啥都能吃!”昨天,他在报纸上看到名洲牙科正开展“年底大回馈,新年送口福”健康大回馈活动,就再次来到名洲牙科,嚷着把剩下的两颗牙也一起种了。

高端种植牙,先让一部分人种上

那么国外既然有这么好的技术,我们这里怎么得不到普及呢?据名洲牙科王主任介绍,作为世界上最先进、最流行的修复方法“种植牙”,以坚固、寿命长、舒适、对邻牙无损伤等天然优势,风靡欧、美、日、韩等发达国家,成为牙缺失患者的首选。但在我国,由于群众对种

植牙不了解,总觉得种植牙费用高,不值得。殊不知,种植牙一旦种入口腔,寿命可达40年—50年,等于伴随终身,性价比非常高,所以医院制定的“全市高端种植牙计划”就是为了先让一部分要求高的小康家庭患者能够与世界接轨。不出国门,先一步体验种植牙舒适、坚固、高性价比的优点,从而带来口碑,进一步使我市人民群众能够逐渐了解种植牙,接受种植牙,从而达到普及、推广种植牙的目的,使大家的口腔达到真正的健康。

名洲牙科种植牙“年底大回馈,新年送口福”优惠活动

即日起至2013年12月31日,拨打预约热线:400-0376-010可享受以下优惠:1.种植牙每颗直接补贴1000元;2.全瓷牙每颗补贴500元;3.烤瓷牙/活动牙,旧牙换新牙;4.10年内免定期护理费,以确保效果

地址:信阳市解放路西段(解放路与中山路交叉向西50米)

全国免费预约热线:400-0376-010

声明

兹有固始县盐业公司豫SF5533号车辆保险单(流水号:1310126226),及发票(流水号:0040275276)不慎丢失,特声明作废。

固始县盐业公司
2013年12月25日

声明

兹有师志强的身份证(证号:622201197709140016)及军官证(证号:空字第0770833),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有陈广富的豫SSK0085号黑色雅阁HG7203AB型轿车,车架号:LHGCP168798017619,发动机号:7920785,该车于2013年9月11日夜在信阳市四一路和平大厦门口被盗丢失,随车丢失的还有本人在永安财产保险股份有限公司购买的商业险保单(单号:24115000033001130000537),现声明该保单作废,如有人发现此车,请联系:13607601678。